
Ata Eletrônica da 2ª Extraordinária da 1ª Sessão Legislativa da 11ª Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Extraordinária ; Abertura: 14/01/2025 - 08:20 ;
Encerramento: 14/01/2025 - 08:35 

Mesa Diretora: Presidente: Natã Soares /  UNIÃO ; Primeiro-Secretário: Flamarion da
Saúde / UNIÃO ; Segundo-Secretário: Negão Monteiro / DC ; 2º Vice-Presidente: Nenão /
PL 

Lista de Presença na Sessão: Álvaro Bueno / PL ; Dalton Tupari / UNIÃO ; Flamarion da
Saúde / UNIÃO ; Marilza da Revil / PL ; Natã Soares / UNIÃO ; Negão Monteiro / DC ;
Nenão / PL ; Tia Fia / MDB 

Justificativas de Ausências na Sessão: André Selepenque / Ausente ; Jeremias / Diária 

Lista de Presença na Ordem do Dia: Álvaro Bueno /  PL ;  Dalton Tupari /  UNIÃO ;
Flamarion da Saúde /  UNIÃO ; Marilza da Revil  /  PL ;  Natã Soares /  UNIÃO ; Negão
Monteiro / DC ; Nenão / PL ; Tia Fia / MDB 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei Ordinária nº 5 de 2025, “Autoriza ao
Poder  Executivo  Municipal  a  conceder  a  reajuste  salarial  aos  servidores  públicos
municipais.”  Autor:  Prefeitura Municipal  de Alta Floresta D'Oeste -  PMAF, Número de
Protocolo:  1,  Tipo:  Nominal,  Sim:  8,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado  por
unanimidade  -  Obs.:  Durante  a  discussão  do  projeto,  o  vereador  Álvaro  destacou  a
importância de a Câmara Municipal realizar uma Sessão Extraordinária para beneficiar os
Servidores Municipais, ressaltando que, ao longo da legislatura, ainda há outros direitos a
serem analisados. O Vereador Flamarion parabenizou pela matéria de reajuste salarial dos
servidores, enfatizando que a iniciativa representa a valorização dos serviços prestados
por eles. O Vereador Dalton também elogiou o Executivo pelo envio do projeto de lei e o
Presidente da Casa pela convocação da Sessão Extraordinária para a votação de um tema
de  grande  relevância.  A  Vereadora  Marilza  agradeceu  ao  prefeito  pela  iniciativa  e  à
Presidência pela realização da sessão antes do início do ano legislativo, destacando que
isso demonstra o compromisso do Legislativo com os servidores municipais. O Presidente
da  Câmara  também agradeceu  ao  Executivo  pela  proposta  e  reforçou  que  o  reajuste
concedido está acima da inflação de 2024, acompanhando o aumento do salário mínimo,
que foi de 7,51%. Votos Nominais : Dalton Tupari - Sim ; Flamarion da Saúde - Sim ;
Marilza da Revil - Sim ; Natã Soares - Sim ; Negão Monteiro - Sim ; Nenão - Sim ; Tia Fia -
Sim ; Álvaro Bueno - Sim ; 

Considerações Finais: AGRADECENDO A PRESENÇA DE TODOS E A PROTEÇÃO DE
DEUS DECLARO ENCERRADA A SESSÃO.   QUE DEUS ABENÇOE NOSSA CIDADE DE
ALTA FLORESTA D’OESTE     

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão
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Primeiro-
Secretário: 
Flamarion  da  Silva
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____________________

Segundo-
Secretário:  Edirlei
Manoel  Monteiro  /
DC 

____________________

2º  Vice-Presidente:
Adelmo Garcia / PL 

_____________________

Álvaro  Marcelo
Bueno / PL 

_____________________

Dalton  Augusto
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UNIÃO 
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_____________________
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